## Информация

о заседании Комиссии Министерства юстиции Республики Татарстан по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшегося 3 декабря 2018 года

## Рассмотрен вопрос:

О возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

## Решение Комиссии:

Признать, что при исполнении государственным гражданским служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.